

花费30万元空运 换来2000万元订单

这家宁波企业凭诚信打动美国客户

30万元空运费,换来了一张2000万元的订单。

这个听起来不可思议的故事发生在鄞州区云龙镇的一家规上企业。该企业有一笔美国订单,但因为疫情延误了复工,等他们全员上阵加班加点完成订单,此时如果用传统的海运方式,到货就要延期了。为了兑现承诺,老板不惜花费30万元空运,这一诚信举动让美国客户很震惊,对方直接追加2000万元订单。

A

30万元换来2000万元订单

这家企业就是宁波摩尔克斯照明灯饰制造有限公司,去年年产值达2亿元。

按原计划,2月11日前后,该公司有一笔美国的订单需要从宁波港走海运发货,然而受疫情影响,企业迟迟没有开工。

看着每天不断上涨的确诊病例数,公司董事长叶增辉如坐针毡。

往年,企业正月初十就开工了,所以,按原计划完成2020年的第一笔订单,时间绰绰有余。但谁都没料到,新冠肺炎疫情来了。

“我们早就开始为复工做准备,就盼着这一天。”2月10日,企业顺利复工,但很多外地员工回不来,当时公司到岗员工算上行政人员只有45人。

“离发货时间越来越近,没办法,连行政人员都跳上生产线帮忙了。”公司常务副总颜国达说,45人全部上阵,加班加点10天终于完成了订单。

订单算是完成了,但此时如果走传统的海运模式,到达美国要延期半个月左右。

“这笔订单,我们走空运!”办公室里,叶增辉的话掷地有声。

选择空运,光运费就要30万元。但叶增辉很坚持,这笔钱该花。

在他眼里,诚信是企业的安身立命之本。“我们要有契约精神,不能让客户等我们!”

事实证明,这笔空运费,花得值了。收到这批空运来的货,美国客户惊呆了。他们知道中国疫情蔓延,原以为这批货无法如期拿到,没想到竟然比约定时间还提前了。

“Awesome(令人惊叹)!”3月1日,该公司销售部负责人钱春晖接到美国客户的电话,对方非常感谢中国企业的努力,一口气追加了2000万元的订单。

听到这个消息,整个办公室沸腾了,连日来的辛苦早就烟消云散。

“现在很多企业需要有信任担保,我们不需要做这样的担保,这是靠口碑积累的,我们有这样的底气。”叶增辉办企业20余年,诚信是他始终如一的支持。



工人正在车间装配。记者 薛曹盛 摄

B

花5年时间等待5G“东风”

这笔意外的订单,犹如一剂强心针,给企业复工复产注入了强劲动力。但全球不断有新增确诊病例,叶增辉又坐不住了。

世卫组织宣布,新冠肺炎疫情为“全球大流行”,这就意味着未来出口市场的形势日趋严峻。

“以前,我们有90%的产品外销美国,国内销售只占很小一部分,现在必须转型。”疫情当前,企业转型迫在眉睫。用叶增辉的话说,就是要杀出一条血路来。这几天,他忙着扩大外贸“朋友圈”,他要开拓欧洲市场,加大国内市场投入。

“今年前两个月,我国5G网络建设80%如期推进。”在复工复产的热潮中,“新基建”概念火了。3月6日,叶增辉在《新闻联播》里听到的这句话一直印在他的脑海,他等了5年的机会终于来了。

“2016年,我们研发的第一根智慧灯杆落地上海。这几年,公司累计投入2000万元研发资金,不知道走了多少弯路,总算是熬过来了。我们的灯杆已经参与杭州G20、北京APEC会议、南京青奥会、上海进博会等国家级项目。”叶增辉说,5G将成为一个新的风口,而他们已经花了5年时间,就等着这阵“东风”。

在公司的生产车间,记者看到了很多智能灯杆,功能相当强大。一根灯杆,内置高清摄像头和多种气象传感器,整合视频监控、多媒体信息屏、公共广播和环境监测等功能。灯杆上还有WiFi热点,可以实现互联网浏览。

颜国达说,随着5G时代到来和智慧城市建设,路灯好比是城市的神经感知元,连接成网,可以实现对城市各领域的精细化管理。“可以远程对讲、给手机充电,还可以一键报警,路灯已经不再只是路灯。”

据悉,这种宁波产智慧灯杆已经在上海、江苏、广东等地广泛应用,不久的将来,或许阿拉能在宁波街头看到了。

记者 薛曹盛 通讯员 鲍丹萍

20万级SUV选哪款?

推荐上汽大众途岳330TSI四驱豪华版Plus

近期,很多消费者都意识到了拥有一台属于自己和家人的座驾的必要性。凭借澎湃动力、强通过性、出色视野等诸多优势,SUV车型备受青睐。对于主流消费人群而言,20万级SUV是重点考量的对象,选择哪款却成为一大难题,本文为您重点推荐上汽大众途岳330TSI四驱豪华版Plus。

大众品牌以“云展厅”、“云购车”、“云服务”等一系列关爱服务举措,让消费者足不出户便可安心购车,同时还能享受诸多好礼。

健康与舒适兼得 享受私人出行空间

作为一部纯正德系主流SUV,途岳的长、宽、高分别为4453mm、1841mm、1632mm,轴距长达2680mm,营造出宽裕的乘坐空间。在座舱内,途岳330TSI四驱豪华版Plus搭载诸多人性化贴心配置,让驾乘人员享受健康、舒适的私人出行空间。

途岳搭载智能双区全自动空调与Clean Air PM2.5粉尘过滤装置,并匹配全新高性能空调滤芯,对0.5微米至5微米颗粒的过滤效果显著,维护清新健康的车内空气质量。

在舒适性方面,途岳330TSI四驱豪华版Plus配备采用人机工程学设计的打孔皮革座椅,驾驶员座椅拥有12向电动可调功能,主、副驾座椅均配有可独立调

节温度的电加热功能,带来惬意的乘坐感受。此外,面积达到1.17㎡的Panorama全景电动天窗让座舱更加通透明亮,也为驾乘者营造出广阔的景观视野。

动力与驾控皆强 尽情驰骋大地山岳

钟情于SUV的消费者更加看重动力性能与通过性,途岳330TSI四驱豪华版Plus在动力与驾控方面均有出众表现,助力驾驶者实现驰骋大地山岳的心愿。

途岳330TSI四驱豪华版Plus搭载第三代EA888系列卓效版2.0TSI发动机,最大功率137kW、最大扭矩320Nm,匹配高效的DQ381七速双离合变速箱,可输出强劲动力,0-100km/h加速时间仅为7.8s。

前麦弗逊式独立悬架与后多连杆式独立悬架的应用使途岳具备灵巧的操纵感及良好的动态平衡感。此外,4MOTION智能四驱系统与7种驾驶模式选择不仅保证了其拥有出色的多路况通过能力,而且也带来了丰富的驾驶乐趣。无论是城市道路、蜿蜒山路还是泥泞山地,驾驶途岳都能给人足够自信。

在其他配置方面,途岳330TSI四驱豪华版Plus也表现出全面的实力,如8英寸全触控娱乐及导航系统、倒车影像、MKB多次碰撞预防系统、智能胎压监测系统、疲劳监测等实用的配置均有配备,彰显高价值主流SUV的丰富内涵。

“非接触式”办税服务更贴心

“没想到在网上就能办结涉税业务,税务部门这种‘非接触式’办税模式真的很暖心。”日前,拿到大榭税务部门寄来的审批文书和增值税发票,宁波众一成医疗器械有限公司负责人洪建华感谢道。

作为一家从事测温仪、除颤监护仪等医疗器械批发零售的公司,为助力抗击疫情,众一成在复工后,就以零利润平销方式向宁波各级医院提供医疗器械,这使公司的运营成本增加。得知情况后,大榭税务部门认为其防疫物资金额大,可以由小规模纳税人登记为增值税一般纳税人,并增加专用发票票种。为了快速办结,也为了纳税人安全,大榭税务部门以“非接触式”办税方式,远程辅导该公司通过电子税务

局在线申请,并开通容缺服务办理相关文书资料,仅用一小时便办结了涉税业务,解了企业燃眉之急。

自新冠肺炎疫情发生以来,大榭税务局大力推行“涉税事、线上办”的“非接触式”办税模式,通过打造网上办、掌上办、自助办等系列便民组合拳,引导纳税人、缴费人利用电子税务局、手机APP等,以“非接触式”方式安全便捷办税缴费。据统计,2月以来,大榭税务局通过“非接触式”办税,已累计为15户企业办理延期缴纳税款共计2506万元,为22户企业办理出口退(免)税4945万元,减轻了企业负担,有力推动了各项税费扶持政策应享尽享、应享快享。

记者 周静 通讯员 何清 李加璇